AHMOE XIOY EPIO: ETIEKEYAETIKES EPMAZIEE ENAA AHMOY XIOY
AIEYOYNEH TEXNIKQN YAHPEEZIQN

MPOMETPHZH
KaBaipggelg TAIVBoSoubv
- [} Do 1ov avedruonixe 3'2°3,50°0,4°0,255 210 u3
8 2 ra 1o W.C. (12.60-0,70°11)1,85°0,15+3,80%2,20°0, 15+ 261 u3
:.: Mepid Zovohe 471 p2
TipoyyuAoIToinon 0,29 u3
i EYNOAO| 500 13
Kua8aipeon JEUOVWUEVWY OTOIXEIWY KOTAOKEUWV arTo oTAoutve grupodepa. Me epaplioyn guvibwy pesdSwy kabaipegng
§ 1. Mo ra W.C. {12,60+3,80)°0,10°0,16= 0,25 p3
[ Mepiké Zdvolo 0,25 43
£ T1poVYUAOTRInON 0,75 3
I TYNOAD] 1,00 p3
Ka8gipeon mhokooTpiioswy DAMEDWY TTAVTEE TOTTOU koi orouBnIToTE TIAXoUS, Xwpig va KaTaBGNAETAl TTROTOXN Yia T) (| akspoiwy Thakwy.
§ . WG 12,60°3,80= 47.88 y2
i MEepIKG ZivoAo 47.88 n2
£ Lipoyyuhomoinen 212 2
i EYNOAO| 50,00 2
KaBaipeon EMoTpWoEwy ToiY WV TTVIGL TUTTOU. AWpIC val karaBdiheral ngocro;g‘ yia TV efaywyh akeoaiwy TIAQKIDY,
11w 12,60% 65= 20.79 p2
;3 Mepikd Zovoro 2079 u2
b Z1poyyuhoToinan 1212
i ELYNOAO] 22,00 p2
Ka8aipeon emy ptoJaTwy
o 1. W.C fwiepid 12,00°5,00= 65,00 p2
8 2. Ze Bidoopa onpela 1wy knplay 135,00 y2
:ﬁ ! Mepiké Z0voho 200,00 12
ZipoyyulcToinon 00 p2
I £YNOAO| 200,00 52
AnofnAwan Euliviov i} G15NpUV KOUQWHATWY
w |1 AveAkugtipa 3°0,872,2= 5,28 p2
8 2 W.C 110,771 85+41,00°2,102= 1845 p2
:: Mepiké Livake 23,73 u2
Zrpoyyuherroinon 1,27 g2
| ZYNOAO| 25,00 52
KabBaipecn opopoKOVIOUATWY
§ 1 W.C.omou anainBei 20,00 p2
i Mepikd Zovoho 20,00 ¥2
o I1poyyuhemoinon 0,00 42
| £YNOAO| 20,00 2
KaBaip£on HETAAMKWY KUTOOKEUWY
°8° 1. LiBepiEs mapaBapwy W.C 50,00 wyp
o MepikG Zovoho 50,00 xyp
< 7 1poyyuhotoinon 0,00 wyp
|| SYNOAO| 50,00 yyp
AToffAwon TAagTikwy Samiduy Kut AOITFWY AEITTWV ETHITRWIEWY
@ 1 Atipa kipiou Nahaag Epmopiig xohie 47.65717,60+2,30710,35+135,00%0,50"2+0,25)= 103120 p2
= 68 80 2
'::. Mepikd Zivoho 100,00 y2
Zipoyyuhomoinon 0,00 y2
i IYNOAO|  +.100,00 p2
iprypaTa FIBRPE CWANVWTA
= uz
Y u2
:I Mepiko Eivoko 0,00 u2
Zipoyyuhcmoinon 000 u2
I TYNOAQ] 0,00 2
[EevBig e TToOgoyne IKoIWPGTWY
- w2
) u2
:: Mepiké Zivoro 0.00 p2
ZipoyyuAGTIOINGH 0,00 u2
{ TYNoOAO| 0,00 y2
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o |1 W.C. 1,8071,85710+(6,20*1,85-0.70*1,85*5)"2= 43,29 u2
5‘ 2 Avelkuotipag 3*2'3,5%0,25= 5,25 p2
E Memkd Zivoho 48,54 p2
Tipoyyuhoroinan 146 p2
I ZYNOAQ| 50,00 p2
onromhiviodop ys Sakévoug TuTroTroiuévous oTomAvBoug 8x8x18 cm, Fld¥ouc 1 (nde) Thiveou (umaTikof Toiyor)
g 1. W.C 2,80°(3,40+1,85)/2= 9.60 p2
= Mepikd Zivoho 8,60 p2
< ZipoyyuloTroinon 0.40 p2
i EYNOAO 10,00 y2
AlaZipara (GevaT) aId shappd oTTMIGLEVe orupoBEUa, Toaulikd Slaltiinare {devdl) Spoutiktiy Toixwy
= [t we ©20+1,80'5)2= ) 30.40 p
o MepikG Zovohp 3040 p
= Zipoyyuhorroinon 1,60 1
if LYNOAQ] 32,00 .
Aafwpara (oevad) amd sAappd oTTAlouEvo okupobepa, Fpappikd Sialwpara (oevdd ) ITaTikidy Toixwy
g i WC 3.8072= 7.60 p
- Mepikd Zivoro 7.60 p
o ZIpoyyuhotroinon C40yp
il EYNOAO| 2,00 ,
ATIOKATAOTAON EMPAVERDY TRUPOEEHNTOS TTON £X0UV UTTOTTE! @BopEg Adyw BIGBPWOTE OTTAITHOU amrd v Spdan XAWRIOVTWY Kal TV evavBpdkwen Tou
OKUPOBENATOE PE EPUEHOYH OVOGTOAEWY BIGBPWGCTS Kl ETITKEUZOTIKWY KOVIGPATWY. € OTOIXEIN I OTTAIFHEVO OKUPOBEKN T8 DYoE ais TO SATEd0
© [epyaciag pikpSTEPo TwY 10,0 m, pe omopadikl £pappoyn EMOKELACTIKWY KoViapdTwy (emgaveiag pe owmopudikis ofnlweeg omhiopol)
: 1. Zra Tpékia wapabupwy Gtrou arainBer 2,00°0,6G720= 2400 p2
<< Mepikd Fovoahko 24,00 p2
Iipoyyuhomoinon 1,00 92
I ZYNOAO]| 25,00 p2
IETIXpiouaTa TOITITA - ToIBIBIOTd Le ToIpsvToKaviapa
[T WS eBwtepikeg: 13.00°5,00= 66,00 p2
3_ 2 Ze SiGgopa onpeia 1wy kuplwy Ko 1ng pdumag AMEA 435,00 p2
2: 1 Mepikd Zuvohko 200,00 p2
Zipoyyuomoinag 0,00 u2
if TYNOAO] 200,00 2
METuMlKéS FREAETOC TOIXOTTETAOUATOL
g 1. Ma 1oy avehkuotpa 100.00 »yp
- Mepikd Zivoio 100,00 xyp
< Tipoyyuhomoinon 0,00 yyp
| ZYNOAQ] 100,00 xvp
ZIBNpa KOVPUPATY KOVE - MKopafdTTopTeS. @Upeg peraAAIkic TUpaoPaleiag, avoIyopEvEG, JoVOpUAAEG. OUpES TTUpaTpaALiag, HOVOPUAAES, OVOIYOHEVES,
o [X@pi ozyyitn, kAdone Tupavrigragng 90 min
& |1, AvehkuaTipa 0.85°2,20= 1.87 u2
:: Mepikd ZovoAo 1.87 p2
ZipoyyuAoweinon 0,13 p2
I ZYNOAQ] 2,00 u2
L15npd KIVKNGWHETY ané pdBSouc auvhbwy Siaropd, Atrhol oyebiou améd sublypaupsg paBdoug
§ 1. W.C. Karaokeun vEwy MBEpIDY 0CQaAeiag Tapalii puv 50,00 xyp
= Mepixd Zivore 50,00 xyp
oL Zipoyyuhonolnon 0.00 xyp
i IYNOAD| 50,00 xyp
Linpogwhives vahBavigpévo @2
§ 1. Pdpmo AMEA 10,20+11,20= 21.40 pyp
;_: Mepikd Zuvoro 21,40 pg
<L Zipoyyuhomoinan 3,60 up
[ LYNOAO(| 25,00 py
E)chs aAoulIviou Ywpic uahogrdoio
g 1. W.C. @ipec 1,0072,1572,00= 430 12
= Megikd Zuvoho 4,30 p2
< Z1poyyuloroinon 0,20 p2
i EYNOAQ| 4,50 p2
Yahogrdoie ahoupiviou uagokuévcr. YahooTdoia povépuhia, avolydpeva TTepl kaTakduwo 1 opilovTio diova,
g 1.W.C 0.85'0.90= 077 u2
B Mepixd Zivohe 077 p2
<L Zipoyyuhotrolnon 0,23 p2
i LYNOAO| 1,00 y2
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1.0piEevilo afava

& 2.30 12
= Mepikd Zivoho 2.30 2
<L Z1poyyuAoTroinan 020 u2
I ZYNOAD] 2,50 42
LTabepEc OiTEC QERITHOU
§ 1. W.C 0,85°0.80+1,1571,00°2= 3.07 p2
i MEpIKG ZOvOho 3,07 p2
< Zipoyyuhowoinon 0,43 u2
| IYNOAO] 3,50 p2
ETHOTpWOoErS We TAGKeC TO1MEVIOU TIASUPAS Gyw Twy 30 cm
g 1 Papma AMEA (3,30+3,70+3,10+2,80)"1,5» N 1935 p2
™ MepikO ZOVoAo 19,35 u2
< Zipoyyuheroinon 0.85 2
| LYNDAG 20,00 p2
EmgTpigele SariBwy Ue Thakidio GROUP 4, Siaoraoswy 20x20 cm
§ 1. WG 6,203.80°2= 47142 p2
- Mepikd Zivoio 47,12 u2
< ZIpoyyuhowainan 288 u2
I LYNOAO| 50,00 §2
EmrevB00EIC Toixwy pE hakibig GROUP 1. S100T0g &=y ZGXZU cm
§ 1. W.C. (({0,95+1,80)7271,95-0,70"1 B5)"6+{5,20+1,90)"2"1.95-[0.70"1,85°6+1,00°2,15))"2= 15650 p2
= Mepixé Zivore 156,50 p2
L Z1poyyuhomrolngn 3,50 y2
il LYNOAO| 150,00 p2
EMOoTpWOEIC TEILEVTOKOVIRE Traxou 3.0 cm
§ 1. W.C. 6,20°3.802= 47.12 p2
i Mepikd Zivoho 47,12 p2
P Z1poyyuhotrolnon 2.88 u2
( ZYNOAO] 50,00 y2
MMIZWTEPITHE QKLY Happapiviey TTAAKWY
§ 1 WC 1,15°2+0,85+1,00°2"2= : 715 pp
' Mepikd Zuvoro 715 pp
o Zipoyyuhomoinon 085 pp
I LYNOAO] 8,00 pp
ABpoTioinor EMIQavEIwyY aro papuapo
§ 1. W.C 1.00°0,656"2= 1.30 w2
e Mepikd ZGvoro 1.30 p2
<< Zipoyyuiomoinan 0,20 p2
| LYNOAC| 1,50 p2
KanipMa xai TepifiHaTa (TTopvToillpeg) EMOTRUIoEWY aIrd Happapo. KarieAia ané pdppapo okAnpd 2w eEMpETIkE grAnpd, maxous 2 ¢m Kai TAGToUg
~ 11 - 30 ¢m
Sl we 1.00°06572= 130 42
:- Mepio Eivoho 1,30 p2
Lipoyyuietoinon G.20 p2
I LYNOoAO| 1,50 p2
INoSitc TTapudipwy amé pdpuapo. Nobiég Tapadipwy and oA pd [ LEaIpeTikd CKANRO pappapo d = 2 cm,
g 1 W.C {1,15*2+0,85)"0,65= 206 w2
o Mepikd Livoko 2,05 u2
< Zipoyyuhomrginon 0,45 n2
| £YNOAD] 2,50 p2
Yypopovwen- Sepuoudviion Stiatog
3 1. Adpa Nohadg Epropikgg Ixohng 47,65M17,60+2,30710,356+135,007(0,5072+0,25)= 1.031,20 p2
e 2 Awia epyaompiwv EOAA 22,20°20,00+2,55°7,10+2,25"2,20+8,10°3,60+118,007{0,5072+0,25)= 644,22 p2
:_: Mepid Tovoho 167242 p2
Z1poyyuhotrolngn 2758 uz2
i TYNOAO]  1.700,00 y2
EAuaoxpwuuriapoi Kolvol dlﬁqgg_w x-:mq)t:vg_ubvue ¥pwpara ahkubikwy | akpUMKWY prTIviuy, Bagewg vepol 1) SlahiToy
§ 1. W.C. LiBepifg ke midnpoowAves yohBavioyivo: papmag 500 p2
s Mepikd Zvohe 500 p2
< Zrpoyyuhomoincn 0.00 p2
( LYNOAD] 5,00 y2
Xpwyaniopol e ETQAVERDY ETYPICUATWY PE X POLATE USATIKAG SIA0TIOPHC, OKPUAIKIS, OTUPEVICUKPUAIKTS | TTOAUBIVUMIKIS BAOEWS. ESWTENIKIY
ETIQavELDY HE XPATR XpwHETWY, AKPUAIKG 1) OTUPEVIO-TOKPIAIKAS BATEWS.
§ 1 W.C ebwiepikd 13,00°5,00= 65,00 p2
= [2. Ze Bidpopa onpela rwv giplwy 135,00 p2
=S Mepikd Zivohe 200,00 p2
Lipoyyuhomoinog 0,00 p2
i EYNOAO] 200,00 p2
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XpWHOMITUG! ETIPAVEIIY Yuagaviduwy Pz Xpuirpa uBarikr SIeoTTopag akpuAIKEG 1 BIVUAIKIG 1} OTUPEVIO-QkpUNKNG BAdEws vepol. Ms oTraToUAGRIGHE Trg

- ogevidac
Sl Xdspog avehruainpa 15480 2
:I.E Mepied Zovoho 1500 u2
Zrpoyyuhomainon 0,00 p2
i LYNOAO| 15.00 p2
Fuypagavidee, Fupoouvibe TTUpaVTOYEC, SHTITTEBEC, TUYNGUC 12,5 mm,
§ 1. Xipog aveAKuCIipa 15.00 p2
,_: Mepikg Zuvoro 15,00 p2
-4 Zipoyyuhomoinan 0,00 p2
f ZYNOAO| 45,00 p2
ATIOENAWGT QWTITTIKGEY GWHATWY KAl AOITTY FTOIXEiWV NAEKTPIKIS EYKATATTAORS
§ W C. ®wlonkG N 1.00 ka
P Mepiké Zovoho 100 ka
< Zipoyyuhoirolnon 000ka
i TYNOAQ| 1,00 x.¢.
AmofiiAwon aibwy uyieIvilg Kar Aotmol efomAigpol
o |1 W.C Nimifpeg 2+2= 4,00 1ey
S we Aerdveg 6+5= 11,00 12y
:E: Mepid Livoio 15,00 1zp.
ZIpoyyuAorroinon 0,00 rep
i IYNOAO] 15,00 ep,
Mnc uﬁpauhlxﬁ EVKATAT AT qnoxwpmqg_iy_w [ODpeEuOT-aIToyETevoT )
'g_ Mg 1a W C. Ayopidy kan Ropiioidy Gpuwva Je Tnv TEpY papd Kar 1o axédio 1.0 xa
[ Mepixéd Zivoio 1,00 k.a
L4 Zipoyyuhorroinon 0,00 ko
I IYNOAO 1,00 k.4
MAfPNS NAEKTOOAOYIRN EYKQTAOTOOH GTOXWRNTPIWY (PWTITUSC)
g Do 1o W.CAYODIIRY ROl KOPITOWDY AULQUVE PE TV TTEpy pagr Kat 10 GxEs0 100 ka
- Mepid Zuvoio 1,00 xa
Lo Lipoyyulerroinon 000 kg
I TYNOAD] 1,00 k.
YOpuuAIKa AveAkuoThpag Tpruv ZTATewWV
g 1.00 e
= Mepikd Zivoho 1,00 12p
<< ZipoyyuAomolnon 0,00 1ep
i ZYNOAQ| 1,00 rzy.
AVIYVEUTAL 10VIC 0L
§ 1.00 1ep
[ Mepikd Zovoho 1,00 ey
< Iipoyyudceinon 5.00 1ep.
i ZYNOAO| 1,00 1e.
Mupoofegtnpac Sictadiou TOU AVBpAKA, QoPNTEC MOPRITEWE & Ka
§ 2.00 rep
b= Mepird Livohe 2,00 1ep
< Zipoyyuhommoinon 0,00 12y
i TYNOAO| 2,00 15},
Kévrpo NMupavixvevonc 2 Zwwviv
g 1.00 1ep
= Mepikd Zuvoho 1,00 rep
< Tipoyyuhorroinan 0,00 1zu
| TYNOAO] 1,00 vep.
HALKTPIKA CEIpiva CUVaYEDUOU LE QWTEIVO EFTAVAATITR {pAac)
E 1,00 1ep
B Mepike Zovoho 1.00 1ep
< Zipoyyusomoinoy 0,00 rep.
i ZYNOAO 1,00 vep.
NatnTto kopBpio guvayeppol
g 1,00 vep
|_: Mepikd Zivoho 1,00 1
<L Lipoyyuhotrolnon 0,00 1ep
I FYNOAO| 1,00 Tey.
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YrroBoxn amoBAfTwy og AEKK

MoANIkdg Mnyavikég

MTTOUAGG
Mnyavike Of

e A BaBuo

opiag & Awiknong

55

JE A BaBu6

EMBAAON| TMMAXOZ OrKoz ElA. BAPOZ | BAPOEZ
m2 m m3 t/m3 t
g 1. KaBaipéaeig mhivBodopwyv 5,00 1,50 7.50 750t
E 2. KaBalpson TAGKOOTpWOE WY 50,00 0,04 2,00 2,00 4,00 400t
E 3. KaBaipeon emIOTpWOEwWY ToiXwy 22,00 0.04 0.88 2,00 1,76 178 §
2 4. KaBalpean emiypiopdrwy 200,00 0,03 6,00 2,00 12,00 12,00 t
8 5. ATTogAwon KOUQWUATWY 25,00 0,08 2,00 0.80 1,60 160 t
< e, KaBaipeon opogokoviaudiwy 20.00 0,03 0,60 2,00 1,20 120t
Mepikd Zovoho 28,06 t
Z1poyyuAetreinan 1,94t
| ZYNOAO]| 30,00 t
Xiog, 6/6/2022 Xiog, 6/6/2022
Q1 PeAETNTEG PnyaviKoi i Cewprdnke
e § ‘\_ O Npivog Alvang
’J, i "Ti;x:vli‘sbv Ynpecipy Arfjpou Xiou
\ s
voTaviivog




